
 ПРИВІТАННЯ ЄПИСКОПАТУ УКРАЇНСЬКОЇ 
ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ КАНАДИ З НАГОДИ ДНЯ 

НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ 
 

Всечесні отці, возлюблені у Христі брати і сестри!
 Слава Ісусу Христу!

У цей святковий день ми згадуємо історичний момент–здобуття Незалежності України 24 серпня 1991 року, коли
величезні зусилля поколінь, як на рідній землі, так і в діаспорі, стали свідченням Божої справедливості та
відданості ідеї свободи. Цей день назавжди залишиться знаком того, що прагнення українців до волі було не
марним. 

У сьогоднішньому вшануванні Дня Незалежності України ми знову відчуваємо і радість, і біль. І тому наше
святкування має бути не лише урочистим, а й усвідомленим – покликаним стояти на варті свободи з духом,
вкоріненим у Божій правді, яку ніхто не знищить.

 Українська Православна Церква Канади – духовний дім для багатьох поколінь українців в Канаді. Тут ми
зберігали віру, мову, любов до України. Ми стали підтримкою в боротьбі за волю, живим мостом між зусиллями в
еміграції та їх втіленням на рідній землі. І сьогодні ми також покликані берегти ідентичність й підтримувати
Церкву, наші громади та культурні осередки.

Наші громади – духовна опора, де ми знаходимо мир, віру і духовну силу. Тож молімося в цей день від щирого
серця і з глибокою вірою:

за перемогу та справедливий мир в Україні;
за воїнів, що жертовно захищають Україну;
за всіх, хто віддав життя за незалежність;
за батьків які втратили дітей, та за дітей, які втратили батьків;
за всіх, хто не здається і виборює право будувати своє майбутнє у незалежній Україні.

Святе Письмо через приклад Давида та Голіафа нагадує: навіть коли зло видається могутнім, з Богом сила правди
й молитви перемагає зло.

Вітаємо всіх з Днем Незалежності України! Нехай у цей день Господь кріпить нас духовно і відкриє серця до
істини, що свобода починається з Божої правди. Молимося, щоби Всемилостивий Господь благословив нас та весь
український народ миром і духовною стійкістю, щоб ми зростали у вірі, любові до Бога і одне до одного – творячи
майбутнє у на славу Божу і на благо України та українців у всьому світі.

 Слава Україні!

З архіпастирським благословенням,
+ Іларіон, Митрополит Української Православної Церкви Канади

+ Андрій, єпископ Торонто і Східної єпархії


